

『デザイナー・ベビー』正誤訂正 (2018.02.06 現在)

該当箇所	誤	正
p.244 5, 6 行目	優性学	優生学
p. 302 左から 4 行目	『オーファン・ブラック遺伝子暴走』	『オーファン・ブラック暴走遺伝子』
p. 341 左から 3 行目	ダーノフスキー	ダルノフスキー